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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 049 
 

FECHA:  FEBRERO 27 DE 2016 
HORA:  11:35 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días Honorables Concejales, compañeros al doctor Juan Diego Ardila 
personero del municipio de Bello, doctor Hugo Díaz delegado del Alcalde 
Municipal, nuestro compañero Diego García ex contralor, porque el contralor se 
encuentra en este momento en un congreso en la ciudad de Cali, la compañera 
del departamento de comunicaciones de la contraloría, muchas gracias por 
acompañarnos, público en general 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de febrero 27 de 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros de  la Contraloría diego y compañera de comunicaciones, doctor 
Juan Diego Ardila.  
 
Siendo las 11 y 35  minutos del día febrero 27  de 2016 damos inicio a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
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3. CLAUSURA DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE ENRO Y 
FEBRERO DEL 2016 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE CÉSAR SUÁREZ 
MIRA O SU DELEGADO 

4. PALABRA DEL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL 
5. COMUNICACIONES 
6. PROPOSICIONES 
7. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                       Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
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MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 

2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 

3. CLAUSURA DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE ENRO 
Y FEBRERO DEL 2016 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE CÉSAR 
SUÁREZ MIRA O SU DELEGADO 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le damos la bienvenida y l agradecimiento al doctor Hugo Díaz delegado del 
Alcalde para que clausure este periodo de las sesiones ordinarias, bienvenido 
muchas gracias doctor tiene la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR HUGO ALEXANDER DÍAZ MARIN 
DELEGADO DEL ALCALDE MUNICIPAL  
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo muy especial en esta mañana ya casi 
tarde de este sábado 27 de febrero reciban un caluroso y respetuoso saludo del 
señor Acalde el doctor César Suárez Mira que en estos momentos  se encontraba 
cumpliendo con una misión como institucionalidad, saludando al diputado 
Rigoberto Arroyave, del cual lamentamos el fallecimiento de su hermano el día de 
ayer, el Alcalde se encontraba haciendo presencia  con la familia y 
lastimosamente un retraso en la carretera de regreso no le permitió estar esta 
mañana acompañándolos en este espacio, por eso les manda un saludo especial 
y pide excusas a todos ustedes por no alcanzar a llegar, porque no quería retrasar 
más esta clausura de las sesiones ordinarias  enero y febrero de 2016. Saludando 
calurosamente y respetuosamente a todos los Concejales, a la mesa directiva del 
Concejo, señor Personero Juan Diego Ardila un saludo muy especial y de 
antemano muchos éxitos en sus nuevos retos profesionales a partir del día 
martes, al  doctor Diego contralor auxiliar muchas gracias por acompañarnos esta 
mañana, a todas las demás personas que se encuentran en el recinto 
agradecerles su presencia en este cierre de sesiones. 
 
La Alcaldía del municipio de Bello hoy celebra el compromiso, el respeto y la 
calidad de nuestro Concejo Municipal. Hemos arrancado con pie derecho este 
proceso de esta corporación; ustedes han demostrado que no llegaron acá 
únicamente con la intensión de servirle a unos electores que depositaron su 
confianza en ustedes, sino que también han demostrado con perseverancia, con 
dedicación que quieren el progreso de la ciudad y eso se ha notado en todos y 
cada uno de uno de los debates que durante estos dos meses se han realizado en 
este recinto y aquellos otros escenarios en los cuales ustedes han participado y se 
ha notado ese esmero y esa dedicación por sacar adelante los proyectos de 
ciudad.  A todos los Concejales de la ciudad, a los de la coalición y a los de la 
oposición darles infinitas gracias por estos dos meses de esfuerzo e invitarlos a 
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que continúen en esa dedicación, en ese esmero de estudiar, de ser juiciosos y de 
siempre querer aportarle al desarrollo de la ciudad. 
 
Durante este periodo de  sesiones ordinarias tuvimos debates de gran altura en 
este escenario de la democracia y de la política de la ciudad y es por eso que 
hoya también queremos agradecerles a el  Concejo en general, pro especialmente 
a los Concejales ponentes de tres proyectos de acuerdo, la doctor Camilo 
Callejas, el doctor Alex Varela y el doctor Bladimir Sierra que apoyaron y que le 
dieron debate de altura y con gran conocimiento a tres proyectos de acuerdo, 
como fueron: el proyecto de los subsidios de arrendamiento para épocas de  
calamidad pública en la ciudad por deslizamientos u otros asuntos de ciudad, el 
debate que le dimos al acuerdo municipal para la excepción de estampillas a los 
proyectos que se presenten con recursos que vengan provenientes del Instituto 
Colombiano y otras entidades para proyectos de primera infancia, adolescencia, el 
proyecto que ayer se  aprobó en segundo debate, el subsidio de los  servicios 
públicos domiciliarios en este caso alcantarillado, agua potable y saneamiento 
básico de los estratos cinco y seis para los estratos uno, dos  y tres; sentimos que 
fueron debates hechos a la altura, hechos con conocimiento de causa, por eso 
para nosotros es fundamental  resaltar esto e invitarlos a que sigamos en esa 
línea de ser cuidadosos, ser respetuosos con la ciudad y también  de ser 
dedicados en el análisis de todos y cada uno de los proyectos que se presentan 
en nuestro municipio.  A la oposición agradecerle esos debates de altura y de 
respeto que se han dado en el escenario del Concejo, siempre argumentados  y 
con una posición clara frente a cuales proyectos pueden o no ser prioritarios y 
necesarios para la  ciudad. 
 
También agradecerle señor Presidente a usted y a todos los Corporados  ese  
empeño que han puesto en hacer debates de temas neurálgicos importantes de 
ciudad. Ese debate que se tuvo en este escenario con los presidentes de los 
Concejos de las 10 entidades del Área Metropolitana del valle del aburra, fue un 
debate de altura, fue un debate que se merecía este espacio de la democracia en 
el municipio de Bello como muchos Concejales lo dijeron ese día, fue un debate 
donde el doctor Eugenio Prieto no dedicó casi 7 horas de su tiempo para debatir 
asuntos de ciudad y donde todos ustedes con una mirada muy amplia, con una 
mirada muy dedicada se dieron cuenta de asuntos que rompen no solamente con 
la estructura de lo que es importante para Bello y que se convierten en proyectos 
prioritarios  para el Área Metropolitana  y especialmente para el norte del valle del 
aburra. 
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El debate que le hicimos  a los temas de seguridad en la ciudad con el Coronel de 
la Policía  fue fundamental y hoy por hoy es tema que seguirá en la agenda 
pública de la ciudad como tema neurálgico y también el debate que se dio frente al 
toque de queda en esta semana también han sido debates que se han generado 
con gran  altura y gran conocimiento, estos y otros debates de ciudad le dan hoy  
un 10 en calificación al Concejo del  municipio de Bello. 
 
Honorables  Concejales ese es el compromiso que necesitamos de ustedes como 
Corporados, se viene una etapa neurálgica para nosotros  es la aprobación del 
Plan de Desarrollo, va hacer un mes supremamente difícil  de sentarnos,  estudiar, 
analizar, cuestionar también y tratar de integrar la ciudad una ruta de navegación 
que permita desarrollar todos aquellos proyectos prioritarios para nuestra ciudad 
en estos cuatro años que vamos a estar en este espacio como Administración 
Municipal. Son ustedes los garantes de que ese Plan de Desarrollo sea aprobado 
con las garantías  que requiere la comunidad de Bello para que los proyectos las 
circunstancias de ciudad que hoy apremian queden establecidos, queden en 
nuestra carta de navegación y pueda dársele un desarrollo  acorde y que el mismo 
Concejo con conocimiento de causa con esa carta de navegación pueda ir 
haciéndole un debate serio, concreto y responsable al cumplimiento de los 
objetivos de nuestras metas, de los programas y proyectos en el Plan de 
Desarrollo, de verdad que, que satisfacción, no lo digo como funcionario sino 
como habitante de nuestra ciudad, que ustedes hoy estén representado los 
intereses de 600.000 o más bellanitas como Corporados; de verdad que 
felicitaciones a todos ustedes, invitarlos a seguir haciendo un trabajo serio, dicado 
y comprometido por la ciudad y de esta manera declaro en nombre del señor 
Alcalde cerradas estas sesiones ordinarias del mes de enero y febrero del año 
2016. 
 
Muchos éxitos y muchas gracias por todo. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día  señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
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4. PALABRA DEL SEÑOR PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Nuevamente muy buen día para todos, al doctor Hugo Díaz delegado del Alcalde 
muchas gracias, le cuento que medio discurso que tenía preparado me lo copio, 
doctor Diego García, la funcionaria, la comunicadora, doctor Diego Ardila muchas 
gracias por acompañarnos, el público en general. 
 
No, simplemente de verdad que vivo y estoy supremamente orgulloso de estar al 
frente de esta corporación en este periodo, en este año donde he sentido un total 
y absoluto respaldo de los 19 Concejales y  de verdad que  vamos y siento que 
vamos a pasar a la historia por lo que ha pasado en estos dos meses, donde 
hemos tenido unas jornadas de cinco, seis y siete horas  nunca visto, donde ha 
estado la participación en sesiones de más  de 15 Concejales debatiendo cada 
uno, pidiendo la palabra en cada sesión, eso nunca se había visto  en una sesión 
y de verdad que estoy totalmente reconocido con los compañeros. 
 
Doctor Hugo Díaz puede informarle al señor Alcalde que aquí no hay ningún tipo 
de oposición, aquí somos 19 Concejales, dos o tres piensan diferente, pero cero 
de oposición porque el resultado de las votaciones de los proyectos de acuerdos 
que son de importancia para la ciudad se le han dado el voto positivo como han 
sido estos tres proyectos, nuevamente valoro y agradezco a los tres compañeros, 
Juan Camilo, César Bladimir y Alexander Varela, totalmente reconocidos, un 
trabajo muy serio, a pesar de que son personas, dos de ellas nuevas en el recinto, 
se les dio un reto supremamente  y lo asumieron con absoluta responsabilidad y 
compromiso como debe de ser. Entonces hoy de verdad que siento una emoción 
muy grande porque nos están mirando diferente, porque estamos comprometidos 
y lo que dijimos aquí el primero, el 02 de enero que nos posesionamos, dijimos un 
Concejo nuevo, renovado, de gente joven,  con gente con ganas y tal cual se ha 
demostrado doctor Hugo Díaz . Entonces dígale al señor Alcalde que puede estar 
totalmente tranquilo que tiene un  respaldo, tienen una junta directiva de una altura 
como se lo merece el municipio de Bello. 
 
Entonces quisiera invitarlos de que no vamos a desfallecer, de que no nos vamos 
a dormir en los laureles, sino continuemos con esta lucha, con  esta gana que 
apenas estamos empezando y lo  que empecemos bien, debemos de terminarlo 
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bien, no en este año sino el 31 de diciembre del 2019 debemos de terminar, 
sabemos y entendemos por las dificultades económicas que atraviesa  nuestro 
municipio, pero aquí estamos nosotros para darle frente a toda la comunidad y 
ofrecerle a la gente las explicaciones, las garantías y atenderles hoy los únicos 
ganadores, no es el Alcalde , los ganadores no son los Concejales, los ganadores 
son los habitantes del municipio de Bello que están ganando día a día con el 
esfuerzo que le estamos poniendo cada uno como fueron estos proyectos que 
acaban de pasar que benefician directamente  al usuario en su bolsillo, porque el 
usuario, el común del habitante a veces no se preocupa mucho porque le 
pavimenten  su calle y porque le hagan una cancha que es muy importante, por 
ahí a uno cuando le dicen o les ayudan con esos subsidios económicos para que 
paguen su arriendo para las persona que tienen una calamidad o que tienen un 
problema de un desastre, les ayudan con un subsidio, cuando los subsidios, les 
ayudan con la plata para los servicios públicos domiciliarios y para la tasa de aseo, 
eso es directamente beneficiar al habitante del municipio de Bello, cuando 
exoneran de unas estampillas para que no tenga y no afecten la plata de unas 
madres comunitarias y unos hogares eso está beneficiando al bellanita, aquí 
también tuvimos una capacitación  de dos días con la ESAP, estuvimos totalmente 
juiciosos.  
 
Entonces solamente quiero invitarlos compañeros y decirles hoy como nunca me 
siento Concejal y orgulloso de ustedes, sin ustedes la mesa directiva a nombre de 
la doctora Lorena, a nombre del doctor Edwin Builes nos sentimos supremamente 
reconocidos y agradecidos. 
 
Muchas gracias. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Que quede en el acta la asistencia de los siguientes concejales: 
 
➢ Gabriel Jaime Giraldo Bustamante  
 
La no asistencia a la plenaria del Concejal Nicolás  Martínez  
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5. COMUNICACIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si  señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Dice así: 
 
Bello, 26 de febrero del 2016 
 
Doctor  
CESAR SUAREZ MIRA 
Alcalde Municipio de Bello 
 
Asunto: remisión de los siguientes proyectos de acuerdo como resultado de 
ustedes de estas plenarias. 
 

1. Proyecto de Acuerdo número 1 “por medio del cual se modifica el acuerdo 
municipal 017 del 2015 

2. “por medio del cual se dicta normas para garantizar el otorgamiento de 
subsidios en las tarifas de los servicios públicos domiciliarios de acueducto, 
alcantarillado y aseo del municipio de Bello” 

3. “por medio del cual se autoriza el otorgamiento de subsidios en 
arredramientos otorgados por la Administración Municipal” 
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Bello, 25 de febrero del 2016  
 
Doctor  
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 
Presidente Concejo Municipal 
 
Cuando la gratitud es tan absoluta las palabras sobran, Álvaro Mutis  
 
Respetado doctor y demás Honorables Concejales 
 
Al terminar mi periodo de gestión 2012- 2016 quiero extender mi agradecimiento 
por apoyar cada una de las líneas estratégicas que tuvimos para la promoción  y 
protección de los derechos humanos en la  municipalidad, de una u otra manera 
trabajamos juntos por un mismo objetivo la comunidad bellanita, siempre primando 
el respeto, compromiso, dedicación y esmero, logrando la participación y la 
inclusión de las comunidades más necesitadas. Su apoyo constante de cada uno 
de uno de ustedes fue fundamental para que los proyectos planteados desde la 
estrategia del ministerio público pudieran desarrollarse dejando una huella en cada 
uno de los bellanitas  y  buscando siempre el camino de la paz. 
 
Atentamente, 
 
JUAN DIEGO ARDILA QUIROZ  
Personero Municipal  
 
No tengo más comunicados señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le agradecemos al doctor Juan Diego una vez más, una vez terminada la sesión 
vamos a tener algo pendiente con usted. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 

6. PROPOSICIONES  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengoseñor Presidente. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 

 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 

7. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan Camilo Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días señor Presidente, a la mesa directiva, al doctor Hugo, a nuestro 
Personero, a todos los Corporados, a los funcionarios que vinieron en 
representación de la contraloría y a los medios que hoy nos acompañan y al 
público en general . 
 
Hoy quiero dar unas palabras  de enorme gratitud  con la mesa directiva, con la 
corporación y frente a la Administración a nombre de la bancada del partido 
Conservador y a su vez creo que también me puedo tomar la atribución de hablar 
a nombre de los doce Corporados nuevos, de los que hoy estamos en ejercicio y 
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que desde el sentimiento que nos embarga hoy podemos dar fe  de que hemos 
sido muy bien recibidos en la Administración y con todos nuestros compañeros 
Corporados, agradecerle enormemente a usted señor Presidente por tener tan 
claro estos debates, hacer una agenda tan supremamente elaborada, en donde se 
pueden visibilizar todos los temas de ciudad que  acongoja, pero también no nos 
quedábamos simplemente  en visibilizar todas esas falencias, sino también ser 
propositivos, a los funcionarios de comunicaciones, a nuestro jurídico, que 
acompañaron estos meses este proceso tan bonito donde pudimos trabajar en 
sinergia, a los otros Corporados que nos suministraron su gran experiencia, los 
que ya venían del periodo pasado, le agradezco mucho a Luis Carlos,  a Mauricio 
Mejía, a la doctora Estella, a Basiliso, al doctor Nicolás, a nuestro compañero de 
bancada también César Bladimir  que fue muy importante en los debates, hoy a 
nombre del partido Conservador queremos darle las gracias a usted por saber 
llevar y timonera tan bien el barco durante estos dos meses, creo que también 
dejamos en alto un gran precedente que hoy quiero exaltar y es que las ponencias 
nos colocaron un gran reto y yo creo que en ese orden de ideas  tenemos que ir 
todos y ese gran reto nos lo colocó un hombre de mucha experiencia y que es 
muy exhaustivo en el cumplimiento de su labor como ha sido el doctor César 
Bladimir, entonces creería que todos debemos de ir superado cada vez más el  
tema de ponencias, a todos los funcionarios pues obviamente que trabajan aquí 
en el funcionamiento valga la redundancia para que todo salga bien  de nuestro 
Concejo: a Diego, a Carmen, a Juan, a Mónica, a Santiago, a la Administración 
que ha confiado en nosotros y creo que  le hemos dado también y hemos 
mandado un mensaje sobre todo y orgullo bellanita de que se sientan bien 
respaldados,  pues la comunidad bellanita y as u vez que queremos construir y 
seguir por la senda del progreso como lo dice nuestro eslogan del Plan de 
Desarrollo de nuestro Alcalde para que así seamos la ciudad pujante que siempre 
henos sido. 
 
Muchas gracias señor Presidente, muchas gracias a todos ustedes, a los 
compañeros que nos gran brindado esa experiencia de verdad que ha sido muy 
enriquecedora y de verdad que espero que podamos seguir teniendo durante este 
periodo   de estos  cuatro años, este mismo ambiente tan ameno  para trabajar.  
 
A la oposición también, de verdad que usted también lo deja muy claro, no es 
oposición sino que son pensamientos  diferentes, pero siempre hay un punto de 
convergencia y ese punto de convergencia lo dejamos en estas sesiones, en estos  
proyectos y valoro  mucho la altura del debate y lo ilustrados que han sido para 
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generar esa otra perspectiva. Les agradezco también mucho que hagan parte de 
este Concejo y nos ayuden también a seguir mejorando. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ  
 
Gracias Señor Presidente, un saludo para usted, la mesa, el  delegado del señor 
Alcalde el doctor Hugo, a los funcionarios de la contraloría, doctor Albeiro, los  
comunicadores  y todos los que se encuentran en el recinto. 
 
Señor Presidente, yo quiero en primer lugar exaltar la labor que desempeñó como 
personero municipal el doctor Juan Diego Ardila, en nombre propio, en nombre de 
mi familia y en nombre de una gran parte de la ciudad de Bello agradecerle a 
usted por esa gestión que usted hizo durante estos cuatro años que terminan, 
desearle muchos éxitos y verdaderamente ojala lo pudiéramos tener dentro de la 
municipalidad para que siga trabajando por los bellanitas, agradecerle pues 
nuevamente, desearle muchos éxitos en el futuro y verdaderamente quedamos 
altamente agradecidos   doctor  Diego con su labor como personero municipal . 
 
Señor Presidente y en segundo lugar, la sabor que se ha hecho en el recinto del 
Concejo durante  estos dos periodos, pero me queda una preocupación señor 
Presidente y no sé cómo lo vamos a enfrentar  es el tema del reglamento interno 
del Concejo, verdaderamente el periodo pasado quedamos en que íbamos a 
trabajar el reglamento del Concejo y este periodo quedamos que íbamos a iniciar 
con el trabajo y verdaderamente estamos pegados con el reglamento interno del 
Concejo porque hay muchas falencias. Entonces no sé qué podemos hacer o 
como vamos a trabajar el tema del reglamento interno del Concejo señor 
Presidente. 
 
Muchísimas gracias y mi Dios le pague. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Doctor Basiliso, en el tema del reglamento yo le informo que ya está elaborado en 
un 80% entonces estamos en ajustes, yo creo que antes, en las próximas 
sesiones ordinarias le vamos  a estar dando el debate y lo vamos a estar puliendo 
entre todos. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Alexander Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEGA 
 
Gracias señor Presidente, un saludo para usted, la mesa directiva, para el 
delegado del señor alcalde el doctor Hugo Díaz, bienvenido nuevamente, para los 
delegados de la contraloría muchas gracias por estar aquí, un saludo especial 
para el doctor Juan Diego Ardila personero, muchas gracias a usted por esta carta 
que nos manda y gracias por todo el trabajo que se realizó en su  periodo doctor, 
le auguro muchas, muchas bendiciones de parte de Dios y para mis compañeros 
presentes en este lugar. 
 
Señor Presidente, sencillamente para no ser reiterativo y no tomar más tiempo del 
necesario pues yo cuando me senté, cuando ocupé esta curul, lo hice con muchas 
expectativas, temores, afujías incluso y cada una de estas cosas fueron disipando 
no en su totalidad, pero si en gran parte. Hay un dicho que dice que escoba nueva  
barre bien, a las personas que de cierta manera o irónicamente me han dicho 
esto, pues yo les he contestado, a Dios gracias aquí no ocupamos curules  
escobas, sino   seres humanos, personas comprometidas con esta ciudad; en esta 
renovación que hubo de un casi 66% de los Concejales, doce Concejales  que por 
primera vez llegamos a esta corporación, la expectativa de la ciudad, la 
expectativa de la comunidad, la expectativa incluso de parte de la institucionalidad 
eran muy grande, creo que hemos cumplido como lo decía doctor Hugo,  hemos 
cumplido con esa expectativa, hemos hecho lo que a nuestro alcance ha estado 
señor Presidente de hacer  y lo hemos hecho con respeto, incluso con oposición, 
aplaudo a la oposición  por el respeto con el cual se ha comportado, porque aquí 
se han trabajado temas de ciudad y temas personales porque aquí no hemos 
tocado nuestra intimidad, sino que hemos tocado temas de ciudad que es lo que 
nos llama o que es la tarea que tenemos o a la cual se nos encomendó para 
nosotros hacer acá. 
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Señor Presidente agradecerle a usted porque a pesar, si, de algunos vacíos que 
se tenían usted supo salir avante y supo darle buen camino a este barco durante 
estos dos meses,  a la mesa directiva, agradecerle a la doctora Lorena, al doctor 
Edwin con su inexperiencia  doctor, pero vamos aprendiendo como todos aquí, 
porque estamos aprendiendo y lo supo hacer y la última vez lo hizo muy bien, 
entonces de verdad que hasta eso nos tienen que alegrar, el hecho de ver como 
crecemos y el hecho de ver como aprendemos, agradecerle a nuestro secretario, 
doctor por su apoyo incondicional, de verdad  que es un apoyo incondicional el 
que usted ha tenido, sé que no solamente conmigo, sino con todos los que 
estamos aquí, ese trabajo, esas preguntas que a veces nosotros los nuevos 
tenemos, en usted hemos encontrado esa ayuda, muchas gracias. Agradecerle a 
todo el personal de esta corporación, a los comunicadores, a Diego Molina, esta 
hormiguita que trabaja día y noche para arriba y para abajo, que Dios los bendiga, 
Santiago, a Mónica a cada uno de ustedes muchachos, que Dios los bendiga 
enormemente. 
 
Y la tarea continua señor Presidente, el reto, continua, quiero hacer un 
agradecimiento muy  especial doctor Bladimir a su merced por el llamado que nos 
hace a los nuevos a innovar, a no copiar que lo dijo usted, la idea no es copiar 
porque para que, la idea es innovar, la idea es arriesgarnos y tirarnos así nos 
equivoquemos como  en varias salidas que pude tener, me equivoqué pero 
aprendí y de esas equivocaciones se aprende, quiero agradecerle de verdad que 
admiro mucho su trabajo aquí doctor y se lo dije personalmente, quiero aprender 
mucho de una persona como usted y de todas las personas  que aquí están como 
desde hace varios periodos, de usted señor Presidente también he aprendido 
demasiado y de todos  y cada uno he aprendido. Muchas gracias por esta 
oportunidad y vuelvo y repito, con esto termino, el reto continua, esto es solamente 
el  primer periodo, pero tenemos por delante casi cuatro años todavía y tenemos 
que seguir mostrando que nosotros de comienzo a final vamos a hacer las cosas 
bien y que como dice la biblia  señor Serrano como dice la biblia y no en 
Deuteronomio. Mejor son dos que uno y eso es lo que hemos evidenciado 
nosotros en este lugar, que buen equipo de trabajo el que hemos hecho, de 
verdad que me siento muy orgulloso y los comentarios por fuera son ese, que este 
Concejo ha cambiado un poco la imagen y lo que falta señor Presidente. 
 
Muchas gracias y nuevamente que Dios los bendiga. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal José Rolando Serrano. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO   
 
Gracias Presidente, un saludo muy cordial para usted, para la mesa directiva, para 
el doctor Hugo Díaz secretario privado de nuestro Alcalde y delegado hoy a la 
clausura de nuestras sesiones ordinarias, a mis compañeros Corporados, a los 
delegados de la contraloría, al señor Personero Juan Diego Ardila, a todos los 
asistentes al recinto. 
 
Doctor Juan Diego Ardila, me disculpa que tengo  que darle la espalda, quiero en 
nombre de la bancada del partido Conservador darle las gracias a usted por el 
apoyo  y la labor que cumplió al frente de la personería municipal, porque usted 
tuvo el tacto para saber conjugar la misión que le encomienda la constitución y la 
ley de hacer ese control, esas actuaciones disciplinarias, esa defensa de los 
derechos humanos de los habitantes de Bello con la colaboración a la 
Administración en el buen sentido de la palabra, usted fue capaz de encontrar el 
punto de equilibrio y a través del respeto hacia al Alcalde anterior, hacia este 
Alcalde y hacia el gabinete  municipal y los demás funcionarios hizo que siempre 
hubiera una relación muy armoniosa entre la Administración Municipal  y el 
ministerio público que usted representa, sin perder nunca el norte de la personería 
municipal, el velar por la defensa de los derechos, el hacer el control disciplinario a 
la Administración Municipal y rescato también en su proceder y en el de su equipo 
de trabajo el res peto al debido proceso, el respeto y la siempre buena actitud 
junto a los procesos disciplinarios de los funcionarios públicos, el hecho de que la 
personería tenga el rol de controlar disciplinariamente y sancionar 
disciplinariamente a los funcionarios públicos no necesariamente implica que 
tenga que haber atropellos en ningún momento y usted eso lo aplicó muy bien, sin 
dejar de cumplir lo que  a usted le obliga la constitución  y la ley. Entonces en 
nombre de la bancada le quiero agradecer en mi rol de Concejal cuando tuve la 
oportunidad de estar en las diferentes secretarías siempre trabajamos muy de la 
mano, principalmente en la secretaría de educación, porque resalto otro aspecto 
de su gestión y fue precisamente el propender por llevar el ejercicio democrático y 
la defensa de  los derechos a las instituciones educativas, concientizar  a los 
muchachos de nuestras instituciones educativas a cerca de la importancia que 
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juegan dentro de la sociedad, el proceso que se hizo con los Personeros escolares 
fue muy bonito, se tuvo la oportunidad de fortalecer los  conocimientos y generar 
más  inquietudes de los jóvenes de aquí de la ciudad  a los que les gusta este 
cuento aquí en la ciudad, y yo creo  que ese es un aporte muy grande que usted  
le deja hoy a Bello, le auguro  muchísimos éxitos para usted en su vida profesional 
y laboral, Dios le pague. 
 
Y señor Presidente y a los dos vicepresidentes felicitaciones también este es el 
primer capítulo  de lo que será este año, señor Presidente lo ha hecho usted con 
lujo de detalles, muchas gracias por el respaldo, por el apoyo, me uno a los 
comentarios de Juan Camilo, de Basiliso y del compañero el Pastor Alex Varela, al 
secretario, a todos los funcionarios muchas gracias, esto es un aprendizaje 
principalmente apara los que acabamos de llegar y yo creo que si sigue habiendo 
esta buena disposición por parte de la mesa vamos a seguir haciendo cosas 
buenas; creo que hemos hecho un buen trabajo, pudimos haber hecho mucho 
más en materia de acuerdos municipales, pero creo que lo que hicimos lo hicimos 
bien, pero esto nos compromete para que en el próximo periodo ordinario no 
desfallezcamos  y no perdamos un solo minuto y trabajemos lo más que podamos 
en pro de esta ciudad.  
 
Muchas gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Luis Carlos Hernández. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNÁNDEZ GIRALDO  
 
Gracias señor Presidente, un saludo para todos los Corporados, al Alcalde 
encargado  Hugo Díaz, al personero. 
 
Tres cositas: darle las gracias al doctor Juan Diego Ardila en estos cuatro años se 
contó con un gran apoyo de parte suya en materia de deporte, se vinculó al 
mundialito de futbol, un evento importante que hemos hecho, a eventos deportivos 
que hemos realizado y lo que manifestaba el Honorable Concejal  José Rolando 
Serrano, se marcó la diferencia en la personería, se trabajó de una manera donde 
se cubrieron todos los grupos poblacionales, la atención al público, personas con 
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limitaciones físicas o sea hubo una variedad de trabajo importante en la 
personería y de verdad que me siento orgulloso de haberlo tenido a usted en la 
personería doctor Juan Diego. 
 
Segundo punto: a ustedes muchachos los nuevos de verdad que es materia de 
orgullo la innovación, las ganas y hablemos de las ganas que ustedes le han 
puesto a este proceso, ser Concejal no es fácil, ustedes hoy se han dado cuenta 
que en el municipio de Bello ser Concejal es un gran reto para todos nosotros y es 
de materia de orgullo los que estamos acá representando a todos los diferentes 
grupos  políticos, a nuestros diferentes matices y así lo tenemos que hacer, este 
primer periodo de verdad que las cosas se hicieron muy bien, me llamó la atención 
el colegaje del concejo; dos meses en que nos estuvimos saludando, dábamos la 
vuelta, las integraciones me parece importante que se sigan haciendo, los 
encuentros deportivos y como lo manifestaba yo algún día aquí somos un equipo 
de trabajo, ahora somos los amigos, aquí hay ideas que se comparten, 
respetamos las ideas que no se compartan, pero lo más importantes para todos es 
que  afuera volvemos a ser todos amigos, ese es el mensaje y hay que seguir 
adelante en ese proceso. 
 
El tercer punto: aprovechando la presencia del Alcalde encargado Hugo Díaz, 
ustedes saben que se viene un proceso de plan de desarrollo y después 
aprobación del Concejo Municipal, pero también les tengo que decir que se vienen 
una época difícil para todos nosotros en la parte de recursos, ahora es que se 
siente, salimos de febrero y si nosotros hacemos un análisis  tendríamos que 
volver en junio, entonces le tengo una propuesta señor Presidente y al Alcalde 
encargado Hugo Díaz  a ver si se lleva a la mesa, la propuesta que tengo es que 
de pronto iniciemos  el trabajo en el Concejo los 10 últimos días del mes de abril  y 
después los 10 días de mayo; en qué sentido, en el mes de abril tendríamos 
entonces el pago de 10 extras y lo tengo que tocar así y en el mes de mayo 
tendríamos otros 10 días o sea tendríamos abril y tendríamos  mayo y 
arrancaríamos en junio, o sea que el análisis que hago es que el mes más difícil 
va a ser el mes de marzo, esa era la idea pues que tengo para que lo  discutamos, 
ojala en temas de una reunión con el Alcalde en ese sentido. Me parece 
importante, tendríamos una fecha importante para trabajarla, esa es una 
propuesta que le tengo al Presidente. 
 
Animo, para adelante, pienso que lo que viene es demasiado importante para  
nosotros porque es el tema del Plan de Desarrollo y es el trabajo juicioso que 
también vamos a mostrar en ese sentido. 
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Lo último: estamos mostrando un Concejo  diferente, a la comunidad  y aquí hay 
unas dos o tres secretarías que están mostrando algo diferente a la comunidad, 
pero también tengo que ser sincero que aquí hay secretarías que aquí no están 
mostrando nada y la gente también espera de ellas, la gente también espera que 
los secretarios se comprometan al innovar, hacer cosas diferentes, hoy tenemos 
un Concejo renovado, hoy vemos que tenemos una secretaría de gobierno que 
está trabajando, tenemos una secretaría de transito que viene trabajando, pero 
también esperamos de todos, todos nos tenemos que meter en este sentido a 
trabajar, porque de eso se trata la ciudad de progreso, yo me he encontrado ya 
con dos habitantes de la comunidad, ayer no más me vine en un taxi y me decía 
un taxista estamos esperando mucho la Ciudad de Progreso, que Bello sea una 
Ciudad de Progreso, pero verdaderamente todavía estamos muy quietos y 
tenemos que avanzar, yo quiero que esto sea una sugerencia al doctor Hugo Díaz 
porque la idea es que ahora que se viene un trabajo que vamos a estar en los 
barrios también tenemos que mostrar cosas diferentes en la comunidad y tenemos 
que volvernos todos innovadores ayudar al Alcalde en ese sentido y de verdad 
que este es un Concejo innovador y la gente lo está viendo afuera; esperamos 
también que en ese sentido toda  la Administración se meta en este sentido, el 
departamento por ejemplo de comunicaciones de la Alcaldía, si ustedes  ven la 
diferencia entre el departamento de comunicaciones de nosotros, hay un 
departamento que está mostrando a diario lo que estamos haciendo, pero yo si 
diría también que ese departamento de comunicaciones de la Alcaldía también 
muestre todo lo que estamos haciendo, miren lo que está haciendo gobierno, tiene 
un muchacho Camilo que le está mostrando a la comunidad bellanita que está 
haciendo esa secretaría como tal, pero aquí tiene que ser una unión de todos en 
ese sentido y el cerebro aquí se llama comunicaciones Alcaldía de Bello, que es la 
que tiene que mostrar, la gente tiene que observar las cosas buenas. 
 
Darle las gracias a TV Norte que de todas maneras el acompañamiento acá en la 
plenaria muestra hacia afuera también lo que está haciendo este Concejo, eso es 
importante contar con el apoyo de estos medios de comunicación, es demasiado 
importante para nosotros dado que en Bello la mayoría de las personas tienen 
cable Bello y ese noticiero se ve a la 1:00 p.m. la gente se sienta a ver a Mauricio, 
a que  de las noticas, entonces es muy importante, de verdad Mauricio que 
muchas gracias por estar acá acompañándonos y que le sigamosmostrando a los 
bellanitas  que este Concejo está haciendo cosas muy importante. 
 
Ojala ya para esta segunda etapa tengamos estos equipos organizados, que ya 
avancemos en  ese sentido, que ya desde allá Serrano que es un hombre tan 
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juicioso, Camilo y todos estos Concejales hagan sus presentaciones allá, yo sé 
que se  puede hacer y que la comunidad nos observé  a través de la página web, 
que vean que home, que Concejo más trabajador, entonces de verdad que son 
unas pequeñas sugerencias que le quiero dar a la corporación. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan David Muñoz. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO  
 
Muy día para todos y todas. 
 
Yo quiero empezar también agradeciendo especialmente  a los trabajadores del 
Concejo, a los  comunicadores, a Diego, a la señora que nos regala el tinto y agua 
y a todos los compañeros que nos aportan acá en el Concejo. 
 
Y quisiera también dejar un par de cositas, de elementos para lo que se  viene, sin 
dejar de agradecer a los compañeros Concejales obviamente que también me han 
enseñado mucho, pues yo siempre he hecho política, pero nunca electoral y 
realmente no me gusta, pero acá estoy cumpliendo con una tarea de los procesos 
sociales y para esa tarea hay cosas que debo aprender y ustedes me han 
ayudado a aprender esas cosas. Hay cosas que si no modificaré, en relación a los 
protocolos, saben muy bien que no me gustan los protocolos y yo creo que a 
veces la foto queda fea por mí, a veces pasan cosas extrañas porque yo no me 
formé de esa manera y creo que para construir, el caso es que yo sí creo que una 
sociedad no requiere de ese tipo de vainas para construirse en términos de justicia  
y dignidad, pero eso son de los temas que tenemos diferencias profundas y que 
no tienen caso ponerlas acá. 
 
Hay cosas que esperaría porque el Concejo ha generado mucha expectativa, pero 
yo sí creo que lastimosamente está hi todavía en expectativa, todavía no he visto 
gran participación ciudadana que es uno de los elementos que se ha hablado 
mucho en este nuevo Concejo, esperaría que las acciones concretas para que eso 
se genere se den en el próximo periodo, hablamos que en el próximo periodo se 
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va a empezar a transmitir por internet las sesiones, espero que si pase y otros 
elementos que se han hablado que siguen ahí. 
 
Frente a la relación con la Administración Municipal también creo que ha sido un 
momento de muchas expectativas, pero a un no ha pasado nada, o sea se ha 
conversado mucho, ayer que estuvo el secretario de gobierno le manifesté que me 
parecía muy buen detalle  que viniera a conversar sobre el toque de queda, 
teniendo en cuenta que estaba consultando tanto a la ciudadanía como a la 
corporación, espero que esa conversación si haya dado efectos y que no sea solo 
saludos a la bandera, pero si esa es la intención de la Administración, generar 
espacios de dialogo, conversación saludable totalmente. 
 
Otra cosa, es  que como estamos en un momento de expectativa, en un momento 
en el que apenas nos  estamos moviendo y ha servido mucho, los debates han 
sido más generales que particulares, solo se han pasado tres proyectos de 
acuerdo  y tres proyectos de acuerdo que realmente no tienen muchos elementos 
de discordia, entonces no se ha dado la oportunidad para dar grandes debates 
sobre lo particular, lo que sí ha generado es espacios para irnos en lo general y en 
los enfoques de ciudad, en el proyecto de ciudad y esos debates nos han 
mostrado que hay personas en este Concejo muy juiciosas, muy estudiosas pero 
que definitivamente tenemos posiciones y enfoques muy diferentes; entonces no 
nos debe asustar que en otros momentos los debates  vayan  a ser muy fuertes y 
obviamente y se los dije desde el primer día yo no me meto en lo personal , yo a 
nadie le voy a ser una persecución personal, no voy a mandarle a tomarle fotos 
cuando estén  bebiendo ni nada de esas cosas, lo que si va a pasar es que  
cuando lo personal empiece a afectar lo político las denuncias tienen que salir y 
cuando el ejercicio de control político nos lleve a identificar malas acciones  en la 
Administración pública las denuncias van a salir y eso no va a querer decir  que 
ahí choque la armonía y no sé qué vainas, ese es nuestro trabajo acá. Entonces 
eso debe estar muy claro. 
 
Por lo demás pues, otra cosa como lo decía Luis Carlos es nuestras relaciones 
como sujetos, como humanos y sobre eso debo agradecer a todos porque sin 
ninguna excepción todos han sido muy amables, me han aceptado muy bien a 
pesar de eso, no me gusta cantar el himno porque tengo mis razones políticas, no 
me gusta ponerme cachaco porque tengo mis razones políticas y muchas cosas 
que no hago igual a ustedes y las comprenden y eso está muy bien y se van a 
seguir conversando. Yo sé que en el Plan de Desarrollo van a ser debates bravos 
porque hemos visto la diferencia de enfoque de ciudad que es muy radical la 
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diferencia, la idea de progreso, de crecimiento es muy diferente y estoy pues como 
también muy motivado para ese escenario y yo sé que ustedes también. 
 
Agradecer mucho a Carlos, Carlos me ha ayudado mucho, yo a Carlos creo que 
era el único que conocía desde antes, pues lo identificaba y lo identificaba porque 
me hablaban muy bien de él, Carlos Carmona el Secretario, me hablaban muy 
bien de él y efectivamente es un hombre que tiene mucha voluntad y es muy 
colaborador. 
 
Espero que los debates sigan siendo bien argumentados, que no votemos por 
votar, que no sean las votaciones 18- 1 o 16-3 simplemente porque  estamos 
apoyando al Alcalde y esa es la razón, sino que las razones sean argumentadas 
como cuando vamos y estudiamos los protocolos que ha firmado la nación en 
términos de derechos humanos para hablar de un debate como el toque de queda  
cuando analizamos no solo jurídicamente sino históricamente los fenómenos para 
dar un voto SI o NO porque no todo es lo positivo, hay unas cosas que hay que 
leer de contexto histórico y social para poder definir qué hacer. Entonces yo 
espero que se sigan en ese nivel y que cuando empiecen los debates profundo, 
duros y hasta tediosos y malucos también los asumamos con respeto y con 
madurez política, porque se van a general.  
 
Entonces  muchas gracias a todos y a todas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal John Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
Muchas gracias Presidente, buenos días para todos y todas. 
 
Eran unas cositas que quería decir frente a lo que hemos conversado ya todos y 
es el compañerismo, de verdad que no me imagine que esto era así porque en las 
afueras le dicen a uno cosas que realmente uno no ve acá y no percibe, dicen allá 
adentro es una cosa, este Concejal dice otra y comparten nada y de verdad que 
hoy que estoy acá sentado en esta curul veo que es totalmente diferente, hay un 
compañerismo por todos y de verdad que de gran corazón lo he sentido, porque 
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aquí algunos profesionales, algunos otros somos o tecnólogos y en fin, pero de 
verdad que todos comparten ideas, ideas muy buenas y en pro de un bienestar 
para este municipio, lo hablaba yo ahora incluso con mi compañero y único 
compañero de bancada, con Manuel y queríamos  incluso agradecerle al doctor 
Juan Diego Ardila por su voluntad, por su acercamiento con nosotros tuve 
solamente una oportunidad de visitarlo en la oficina, el día que fui muy bien 
atendido, muchas gracias doctor, inquietudes que tenía acerca del municipio 
porque nunca he trabajado en la Administración, nunca he hecho parte de esta 
municipalidad para algún trabajo social y hoy por hoy vengo hacerlo y me siento 
muy acompañado, agradecerles a ustedes compañeros por todo el apoyo que me 
han brindado, espero sigamos siendo los compañeros que venimos siendo hasta 
ahora, sigamos compartiendo un almuerzo, sigamos compartiendo el deporte que 
sabemos que es fundamental para todos, tenemos vía WhatsApp comunicación 
privada muy buena entre nosotros, donde un día es un compromiso, un día es una 
charla, pero de verdad que aprovechémoslo al máximo y sigamos compartiendo 
ideas porque ustedes bien lo saben que la unión y hace la fuerza y si entre todos 
no nos sectorizamos , que usted en tal barrio, que usted en tal otro, no, entre 
todos por comunas y por barrio vamos hacer un excelente trabajo. 

De verdad que un Dios les pague a todos los empleados del municipio incluyendo 
al Secretario Carlos Carmona  por su voluntad y su buen desempeño con todos 
nosotros, mi Dios les pague. 

Muchas gracias. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

  
 

Acta N° 049 del 27  de febrero  de 2016     24 de 24 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día, levantamos la sesión. 
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente                Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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